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Szeptember 30-tól október 13-ig Vác és Diósjenő között pótlóbuszok közlekednek az S750-es vonatok
helyett, mert komplex pályakarbantartást végeznek, valamint kivágják a vasúti közlekedésre veszélyes
fákat.

Az S750-es vonatok csak Diósjenő és Balassagyarmat között közlekednek, ehhez igazodnak a Vác
és Diósjenő között közlekedő pótlóbuszok.
A közút vonalvezetése miatt két külön pótlójárat is közlekedik. Az egyik Vác és Diósjenő között Kisvác,
Szendehely, Berkenye és Nógrád érintésével, a másik Vác és Magyarkút között, Kisvác, Fenyveshegy és
Magyarkút-Verőce érintésével.
Szokolya a Volánbusz menetrendszerinti járataival (351, 352) érhető el.
Hétköznap reggelenként az iskolakezdéshez igazodva Vácról 7:38-kor betétjárat indul Vác, Szérűskert
Oktatási Centrum Volánbusz megállóig.

A pótlóbuszok által érintett megállók

A Vác–Berkenye–Nógrád–Diósjenő között közlekedő pótlóbuszok az alábbi megállóhelyeken állnak meg:
Vác, Galcsek utca – a Volánbusz végállomás mellett
Vác, Oktatási Centrum – Volánbusz megállóhely
Szendehely, Általános Iskola – Volánbusz megállóhely
Berkenye – ideiglenes megállóhely a vasúti megállóhely mellett
Nógrád, vasútállomás – Volánbusz megállóhely
Diósjenő, vasútállomás – Volánbusz megállóhely

A Vác–Magyarkút-Verőce–Magyarkút, Irmaforrás között közlekedő pótlóbuszok az alábbi megállóhelyeken
állnak meg:

Vác, Galcsek utca – a Volánbusz végállomás mellett
Vác, Oktatási Centrum – Volánbusz megállóhely
Verőce, Keverőtelep – Volánbusz megállóhely
Magyarkút-Verőce – ideiglenes megállóhely a vasúti megállóhely mellett
Magyarkút, Irma-forrás – ideiglenes megállóhely

A Volánbusz elfogadja a vasúti jegyeket

A vonatpótlás teljes ideje alatt:
a 331-es járaton Vác, autóbusz állomás és Diósjenő, Arany János út között
a 351-es járaton Vác, autóbusz állomás és Szokolya, Községháza között
a 352-es járaton Kismaros, vasúti megállóhely bejárati út és Szokolya, Községháza között
Munkanapokon 7 órától 9 óráig, valamint 13 órától 17 óráig valamennyi helyközi járatán Vác, autóbusz
állomás és Vác, Oktatási Centrum/Vác, Szérűskert autóbusz-forduló között (328, 329, 330, 331, 332, 333,
334, 335, 342, 345, 347, 350, 351, 455, 1010, 1013 sz. járatokon).
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